	Flo is thirsty. She needs a drink
	Is Fred scared?  No, he isn´t.
	
	

	Flo isn´t hungry. She doesn´t want a sandwich.
	Are they hungry? Yes, they are.
	
	

	I am cold. I need a jumper.
	Why is Bing dizzy?
	
	

	Bing is dizzy.
	Why are you bored? I´ve got nothing to do.
	
	

	He isn´t sleepy, he is tired.
	Is Titch hungry? Yes, she wants a cheese sandwich.
	
	

	Mr. Fixit is very happy.
	Why is Mr. Fixit happy?
	
	

	They aren´t cold.
	Are you hot? Yes, I am.
	
	

	We aren´t bored. They are bored.
	Why is she sleepy?
	
	

	Fred and Titch aren´t scared.They are brave.
	Why are you cross?
	
	

	The children are naughty. Their mum is cross.
	 Is Mitch sad or sleepy?
	
	

	She isn´t hot. She´s cold.
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	Má Fred strach? Ne, nemá.
	Flo má žízeň. Potřebuje se napít.
	Má on morče? Ne, nemá.
	Mám pakobylku a motýla.

	Mají oni hlad? Ano, mají.
	Flo nemá hlad. Ona nechce sendvič.
	On má papouška a kanárka.
	Nemám (žádné) rybičky.

	Proč se Bingovi točí hlava?
	Je mi zima. Potřebuji svetr.
	Ona doma nemá (žádná) zvířata.
	Máš doma (nějaké) zvířátko? Ne, nemám.

	Proč se nudíš? Nemám co dělat.
	Bingovi se točí hlava.
	Má Molly tygra? Ne, nemá.
	V naši klubovně máme kanárka a králika.

	   Má Titch hlad?Ano, ona chce sýrový sendvič.
	 On není ospalý, on je unavený.
	Má Eva krajtu? Ne, paní Ripleyová má krajtu.
	Máte ve vaši klubovně (nějaká) zvířata? Ano, máme.

	Proč je pan Fixit šťastný?
	Pan Fixit je velmi šťastný.
	Má paní Ripleyová  chameleona? Ano, má.
	Jaká zvířata máš? Mám želvu a hada.

	Je ti horko? Ano, je.
	Není jim zima.
	Paní Ripleyová má ve svém centru spoustu plazů.
	Nemáme papouška.

	Proč je ona ospalá?
	  My se nenudíme. Oni se nudí.
	Má Finn obří želvu? Ne, nemá.
	Mají tři kobylky..

	Proč si naštvaná?
	Fred a Titch nemají strach. Oni jsou stateční.
	Archie nemá krokodýla. Má ještěrku.
	Nemají na zahradě (žádné) vážky.

	  Je Mitch smutný nebo ospalý?
	Děti zlobí. Jejich máma je naštvaná.
	Nemáme doma (žádné) mravence.
	Mají ještěrku, nebo chameleona?

	IE2   U7   POCITY
	Není ji horko. Je jí zima.
	IE3  U4  MÍT
	Má ona šneka?Ano, má.


